



Следственное управление СК России по Ленинградской области приняло к производству уголовное дело по факту гибели в ДТП в Бокситогорском районе воспитанников детского дома



По ходатайству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в его производство передано уголовное дело по факту гибели воспитанников Анисимовского детского дома в Бокситогорском районе. Уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух и более лиц).

Расследование поручено следователям отдела по расследованию особо важных дел регионального СК России.

По версии следствия, рано утром 11 апреля 2015 года дети следовали на автобусе для участия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в спартакиаде в город Кировск Ленинградской области. По пути следования произошло столкновение автобуса с грузовым автомобилем. В результате ДТП двое детей и водитель автобуса погибли, еще несколько детей с травмами различной степени тяжести доставлены в больницу.

В рамках расследования уголовного дела следователями будет детально исследована деятельность должностных лиц, в том числе организовавших перевозку детей, с точки зрения законности, дана принципиальная оценка их действиям.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/920310>